

Raspored svetih misa od 2. do 8. 12. 2024.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Utorak 3. prosinac sv. Franjo Ksaverski	Sveta Nedelja	6:00	+ Ivan Vrutar	vlč. Ivan
		13:30	+ Ozren Saračević, sprovodna	vlč. Ivan
Srijeda 4. prosinac sv. Barbara	Strmec	6:00	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
Četvrtak 5. prosinac	Sveta Nedelja	6:00	- na nakanu i u zahvalu jedne osobe	vlč. Dubravko
Petak 6. prosinac sv. Nikola	Strmec - kapela sv. Nikole	17:30	+ Nikola Jukčić, + Nikola Prelec i ob., + Lidija Povrženić, + Filip i Nada Vlašić, - na nakanu za ozdravljenje jednog djeteta	vlč. Dubravko
Subota 7. prosinac sv. Ambrozije	Sveta Nedelja	17:30	+ Ozren Saračević, + Nikola i Dragutin Gabriša, + Ana, Josip, Mijo i Jelena Borić, + Pavao, Alojz, Helena i ob. Iviček, + Tadija Katić, + Ana i Ilija Baštijanović	vlč. Josip
Dan Gospodnji NEDJELJA 8. prosinac DRUGA DOŠAŠĆA	Strmec	7:30	- na jednu nakanu	vlč. Ivan
	Sveta Nedelja	8:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Mislav
		9:00	+ Bara Božičko	vlč. Mislav
		10:30	- prilika za svetu ispovijed	vlč. Mislav
		11:00	- na nakanu u zahvalu	vlč. Mislav
		12:00	- krštenje: Teo Ergović	vlč. Mislav

ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA – SVETA NEDELJA –

ŽUPNE OBAVIJESTI I RASPORED SVETIH MISA

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

2. - 8. prosinca 2024.



Iz evanđelja (Lk 21, 25-28.34-36):

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

BOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIH, STARIJH I NEMOĆNIH OSOBA

Pobrinimo se za duhovnu pomoć starijim, bolesnim i nemoćnim župljanima. Lijepo molimo da što prije u župnome uredu, u sakristiji nakon misa ili kod sestara u Strmecu prijavite starije, bolesne i nemoćne župljane za Božićnu ispovijed i pričest po kućama, kako bi ih pravovremeno mogli pohoditi.

PROSLAVA SV. NIKOLE U STRMCU

Blagdan sv. Nikole, proslavit ćemo svečanom misom u petak 6. 12. 2024. u 17:30 sati u Strmecu. Svetu misu slaviti ćemo u kapeli sv. Nikole. Srdačno Vas pozivam!



SVETA ISPOVIJED – SAKRAMENT POMIRENJA

Božićna ispovijed u našoj župi bit će u četvrtak 19. prosinca. U 18:00 sati u Strmecu, a od 18:30 sati u župnoj crkvi. Termini ispovijedanja u ovome tjednu nalaze se u rasporedu svetih misa.

Preminuo u Gospodinu:

- **Ozren Saračević** iz Strmca,
rođ. 1973.

*Pokoj vječni daruj
mu Gospodine!*



Ovaj tjedan vjenčali su se:

- **Lovro Skopančić i Klaudija Radoš**

*Dragim supružnicima od
srca čestitamo!*



**GODIŠNJI OBITELJSKI DAR I POMOĆ ZA OBNOVU CRKVE OVAJ
SU TJEDAN DAROVALI:**

Marko Katić, Marija Lovasić-Keleković, Ivica Mijić, obitelj Dragozet i obitelj Maglić. *Svima od srca hvala!*

UKLJUČIMO SE U ŽIVOT ŽUPE

Dragi vjeroučenci, pridružite se ministrantskoj zajednici u našoj župi, zainteresirani neka se jave nakon svetih misa.

Roditelji, uključite svoju djecu u dječji zbor „Svetonedjeljski anđeli“ (probe su subotom u 15:30 sati).

Vjeroučenci 2. i 7. razreda koji su članovi ministrantske zajednice ili dječjeg zbora ne trebaju polaziti katehetsku skupinu s ostalim vjeroučenicima.

Dragi župljani, koji imate dara za pjevanje, pridružite se župnom zboru, probe su četvrtkom u 19:30 sati.

ŽUPNO HODOČAŠĆE U JUBILARNOJ 2025. GODINI

- RIM i SVETIŠTA JUŽNE ITALIJE

- od 25. 4. do 3. 5. 2025. godine

- Hodočastimo u: *Rim – Montecassino –*

Pompei – Napulj – Matera – Alberobello –

Bari (Sveti Nikola) – Monte Sant Angelo (Sveti Mihael) – San Giovanni Rotondo (Padre Pio).

- Cijena (s ulaznicama) 900 EUR.

- Predbilježbe za hodočašće su u tijeku, a vrše se u župnome uredu.



ADVENTSKI VJENČIĆI



Volonteri župnoga caritasa izradili su adventske vjenčiće. Ponesimo ih u svoje obitelji. Svojim darom pomažemo korisnicima župnoga caritasa. Uključimo se! Svjetlo i toplina svijeća u Vašem domu neka donese radost, svjetlo i toplinu siromašnima.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR4524030091120001699.
- ♦ Preporučamo: Glas Koncila, Mali Koncil za djecu, Glasnik Srca Isusova, Kanu, te ostali katolički tisak!
- ♦ Župni vjeronauk odvija se redovito za 2., 3. 7. i 8. razred prema rasporedu kojeg možete pronaći na oglasnim pločama ili na web stranici župe.
- ♦ Probe župnih zborova odvijaju se prema dogovorenom rasporedu.
- ♦ Nove raznovrsne kalendare možete nabaviti u sakristiji.

**RADNO VRIJEME
ŽUPNOGA UREDA U
SVETOJ NEDELJI**

**Utorak, srijeda, četvrtak i
petak**
od 19:00 do 20:00 sati.

Uz dogovore za primanje sakramenata, prijavu sprovoda i izdavanje dokumenata, u župnome uredu možete upisati misne nakane i darovati svoj dar za potrebe župe.

**Za sva župna pitanja
možete nas kontaktirati i
na broj: 01/6530 129**

SVETKOVINA BEZGREŠNOG ZAČEĆA

Budući da je 8. prosinca nedjelja, svetkovina Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije, prebacuje se na idući dan (9. prosinca). Svetkovinu Bezgrešnog začeća proslavit ćemo dakle u ponedjeljak 9. 12. svetom misom u 17:30 sati u župnoj crkvi.



ŠALA MALA

* Zar ne želite da odslužim sv. misu za Vašega pokojnog muža - upita župnik udovicu nakon pokopa.

- Pa, mislim da mu misa nije potrebna - objašnjava škrta udovica. - Ako je u nebu, onda mu nije potrebna, a ako je u paklu, misa mu ne može pomoći...

* A ako je u čistilištu - dometnu župnik - onda mu je dobro, jer se na sve to već doma navikao!

